
付加反応
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(8) Fischer投影式で答えなさい。
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６．次の文章を読んで次の各問いに答えなさい。

ブタジエンへの塩素分子の求電子付加反応では、まず が（　ア　）としてπ電子系に近づき、

が末端の炭素原子と結合して(A)陽イオン中間体を生じる。この中間体では正電荷が共鳴により非局在化

ａ

ｂ が結合した炭素原子の位置番号を１とすると、 ｃ ｄと

の位置である。次いで、このそれぞれの位置に ｅ が結合すると、互いに（イ）である(B)２種類の生成物

(1) （ア）（イ）にあてはまる言葉を答えなさい。
(2) 空欄ａ~ｅにあてはまる化学式または数字を答えなさい。
(3) 下線部(A)に対応する共鳴式を描きなさい。
(4) 下線部(B)にあてはまる生成物の構造を答えなさい。

している。その位置は、はじめに

ｂ

が得られる。

５．(Z)-1,2-diphenyletheneをperbenzoic acid（C6H5COOOH）と反応させると、化合物Aが生成する。A
に塩化水素を作用させると、化合物Bに変化する。化合物A、Bの立体構造を、反応の経路と関連させて説明し

なさい。
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８．2-メチル-2-ブテンの反応について、次の各点を説明しなさい。図や式（立体構造はくさびと点線を用い

て表せ）を効果的に用いること。

　(1)塩素との反応の反応機構。

　(2)(1)の反応の主生成物の立体構造とその理由。

　(3)塩化水素との反応の主生成物の構造とその理由。
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